

体验水上游乐设施 与救生员叔叔面对面交流

本报10名小记者畅游水上乐园



救生员为小记者讲授水下常识。 本报见习记者 李岩松 摄

本报济宁6月8日讯(记者 姬生辉) 6日下午,本报10名校园小记者在家长们的陪同下走进新落成的“水上乐园”参观。在体验了水上游乐设施,观看救生员精彩的表演后,还与救生员们面对面交流,了解他们的工作状态。

3日,本报于C02版刊发《本报邀校园20名小记者畅游“水上乐园”》一文后,三天时间内接到了20多个报名电话,本报根据小记者的年龄状况,从中选取了10名符合条件的小记者。6日下午两点半,10名校园小记者在家长的陪同下早早来到了集合地点。记者发现,小记者们都随身携带着笔和记录本,有的还带来了相机。集合完毕后,在

“水上乐园”工作人员的引领下,小记者们走进位于市区百花公园西侧的“水上乐园”参观。

“各位齐鲁晚报小记者,欢迎你们来‘水上乐园’参观……”工作人员手持扩音器,在队伍的最前端引领大家参观。参观之后,10名救生员为小记者们展示了精彩的水上表演,引来小记者们一阵阵阵欢呼声。随后,“水上乐园”工作人员还提供了半个小时的体验游玩时间,小记者们在家长的陪同下,在40厘米深的浅水池中尽情玩耍。

“叔叔,你的工作辛苦吗?”体验活动结束后,来自枣店阁小学的小记者丁辰乐走到救生员张福平

身边问道。“我的工作是在水中游玩者的人身安全,虽然比较辛苦,但能在别人最危急的时候向他们伸出援手,从中我也收获了快乐。”丁辰乐工整地在笔记本上写下张福平的话。“救生员叔叔的工作虽然平凡,但正是他们的辛苦才保障了我们的安全。”采访后,丁辰乐告诉记者自己的体会。

下午4点半,参观活动结束,小记者们依然意犹未尽,有的小记者还记下了救生员叔叔的联系方式。“孩子们马上就要放暑假了,希望齐鲁晚报多举办几次类似的活动,让孩子们在参观游玩中学会与人沟通,养成细心观察的习惯。”小记者的家长赵永宏说。

俩“小寿星”同游水上乐园

水上乐园体验活动的现场,两个头戴生日帽的孩子格外引人注目,同为本报校园小记者的他们不仅同年同月同日生的,还是同桌。

“两个孩子同年同月同日生,还是一个产科大夫接生的,现在坐同桌。今天是他们的生日,来‘水上乐园’,孩子们度过了一个有意义的生日。”其中一个孩子的家长尚女士告诉记者,这两个孩子,男孩叫王尚宇,女孩叫田欣雨,是霍家街小学一年级五班的小学生。

在水上乐园游玩的时候,两人一直在一起,在浅水游玩区,虽然他们都没带游泳衣,但两个小家伙挽起裤腿就兴奋地下水了。救援叔叔带领着小尚宇钻水圈,密集的水线打

在身上让小尚宇乐得合不拢嘴;孩子好动的天性依然让小欣雨在水中又蹦又跳地和其他校园小记者玩笑嬉戏,忽然,“扑通”一声,小欣雨落水了,她在水里直起身子,头发、衣服都湿了,眯着眼睛甩水的样子非常可爱,惹得现场的家长和小记者笑声不断。这边还没处理好,在水中玩耍的小尚宇也很“默契”地接档落水,全身上下都湿透的他,仍然毫不在意地在水里玩耍,最后还是被妈妈拽上了岸。

“今天玩得非常开心,并且是和同桌在过生日。”活动结束后,王尚宇高兴地说。“希望下次还能来玩。”田欣雨仍然有些意犹未尽。

本报记者 姬生辉 本报见习记者 孔令茹

小记者是个“游泳迷”

10岁的张悦瑶是附小三年级的一名学生,平时非常喜欢用运动来丰富自己的业余生活。从7岁就开始学习游泳,到现在已经3年了,悦瑶依然保持着每周去游泳馆游泳的习惯。

“孩子从小就比较活泼,很喜欢运动,也不怕水,就在7岁的时候让她学习了游泳,没想到她还很喜欢,三年了一直坚持每周去游泳馆锻

炼,我们觉得这也是对她意志的一种磨练。”张悦瑶的父亲张先生告诉记者。

记者注意到,张悦瑶下水的时候明显比同去的小记者有经验,在水里也更自如,她开心地在水里玩耍,不时朝在岸边等候的爸爸妈妈挥手。“我喜欢游泳,今天没带来游泳装备,改天放假我要好好来玩。”

本报记者 姬生辉 本报见习记者 孔令茹